

政务要闻

我市表彰最美护士

本报讯(记者刘婧)5月12日是国际护士节,今年我国护士节主题是“发展护理服务,人人享有健康”。

解、支持、关心卫生健康事业的社会各界人士表示衷心的感谢。他说,护理工作推进健康中国建设的重要力量,担负着从孕、产、婴、幼、老、病、残、死、救、死、扶、伤、甘、于、奉、献、大、爱、无、疆、的职业精神,促进护理事业更加充分、更加平衡地发展,为健康中国建设作出新贡献。

16岁至24岁失业青年可领就业见习补贴

目前,正在公开征集2019年高校毕业生就业见习岗位

本报讯(记者杜玲)记者从市人才交流中心获悉,从今年起,我市调整就业见习政策,将就业见习补贴范围由离校2年内未就业高校毕业生、离校2年内未就业中专中毕业生扩展到16~24岁失业青年。

据了解,从今年起,我省实施“三年六万青年见习计划”,到2021年,用3年时间组织6万

余名青年参加就业见习。实施就业见习计划,可认定一批用人单位作为青年见习单位,使有见习意愿的失业青年都能获得见习机会,增强就业竞争力,形成有利于促进青年就业的长效机制。

据介绍,见习人员见习期间,生活补贴分别由当地政府和见习单位提供。根据我省统一规定,政府提供的生活补贴标准为每人每月1000元。

此次见习岗位征集工作结束后,符合条件的高校毕业生、中专中毕业生和失业青年都可以报名参加见习。

市委编办:积极推进乡镇和街道机构改革

本报讯(记者杜玲)为进一步深化乡镇和街道机构改革,构建简约高效的基层管理体制,连日来,市委编办认真学习中央、省委各项政策精神,摸清全市乡镇和街道机构编制底数,梳理汇总难点问题,细化改革措施步骤,扎实推进改革工作。

赴11个县(市)区,就党务改革、经济改革、行政和事业机构改革等问题进行深入调研;组织部分乡镇和街道召开座谈会,梳理总结了改革中需要解决的机构编制与党务管理、职能权限、进入审批权限及如何分类管理等突出问题,明确了编制资源配置、机构设置及综合执法改革等方面的难点,进一步把好改革重心,找出解决对策。

明确目标任务,把准政策精神。根据省委编办关于推进乡镇和街道机构改革工作的通知精神,市委编办召开主任办公会研究改革工作,并及时向市委、市委编委主要领导作了汇报。

明确目标任务,把准政策精神。根据省委编办关于推进乡镇和街道机构改革工作的通知精神,市委编办召开主任办公会研究改革工作,并及时向市委、市委编委主要领导作了汇报。

第二十二期“焦作金融大讲堂”开讲

本报讯(记者李秋)以科创板企业上市为主题的第二十二期“焦作金融大讲堂”近日在市会议中心精彩开讲。

据了解,科创板于2018年11月5日在首届中国国际进口博览会开幕式上宣布设立,是独立于现有主板市场的新设板块,并在该板块内进行注册制试点。

据了解,科创板于2018年11月5日在首届中国国际进口博览会开幕式上宣布设立,是独立于现有主板市场的新设板块,并在该板块内进行注册制试点。



昨日,沁阳市实验小学剪纸社团一名学生在展示自己创作的剪纸作品。沁阳实验小学学生剪纸社团“剪艺坊”现有成员70名,在美术老师卫继红辅导下,致力传承剪纸技艺,培养学生创新能力,在省、市、县各级美术作品比赛中多次获奖,成为沁阳市教育系统的一道亮丽风景。

环保在线

举报“黑烟车”,有奖!

本报讯(记者李晓军)昨日,市生态环境局发布消息,即日起,市民在路上见到“黑烟车”,拿起手机拍下来,通过“12369环保举报”微信公众号举报并发送视频证据,车辆号牌、车型应清晰可见,视频时长至少15秒,并且视频中要体现路标和地方标志性建筑。

按照要求,对同一机动车冒黑烟有多人分别举报且举报线索相同的,奖励第一时间举报人;联名举报的,按照一例进行奖励,奖金平均分配;一个月后柴油车再次出现冒黑烟的,可以继续举报,再次获得奖励。

人的行为;实名举报环境违法行为,举报人举报时应提供本人姓名、身份证明信息、准确的联系方式,被举报单位的名称、详细地址、基本违法事实等证据;举报人通过正常途径进行举报,不得妨碍社会公共秩序、信访秩序和损害国家、社会、集体的利益及其他公民的合法权利。

按照要求,举报人非环境保护系统干部职工及其直系亲属;举报人非新闻工作者,且举报的环境违法行为未在新闻媒体上公布;举报的环境违法行为未被依法处置;举报人举报内容真实,无捏造、歪曲事实和诬告陷害他人行为。

按照要求,举报人非环境保护系统干部职工及其直系亲属;举报人非新闻工作者,且举报的环境违法行为未在新闻媒体上公布;举报的环境违法行为未被依法处置;举报人举报内容真实,无捏造、歪曲事实和诬告陷害他人行为。

按照要求,举报人非环境保护系统干部职工及其直系亲属;举报人非新闻工作者,且举报的环境违法行为未在新闻媒体上公布;举报的环境违法行为未被依法处置;举报人举报内容真实,无捏造、歪曲事实和诬告陷害他人行为。

多举措提高锅炉排放标准

6家企业被列入燃煤锅炉“有色烟雨”治理试点

本报讯(记者梁智玲)我市将开展燃煤锅炉“有色烟雨”治理试点工作,提高各类锅炉排放标准,为留住“蓝天白云”再加把力。

8月底前,我市范围内的35蒸吨/时以上燃煤锅炉,以及10蒸吨/时以上燃气、燃油、生物质锅炉将全部安装大气污染物自动监测设施,并与生态环境部门联网。

8月底前,我市范围内的35蒸吨/时以上燃煤锅炉,以及10蒸吨/时以上燃气、燃油、生物质锅炉将全部安装大气污染物自动监测设施,并与生态环境部门联网。

工地没穿“防尘装”现场袭来“沙尘暴”

太焦铁路拆迁项目工地“惨不忍睹”

在飞扬的尘土中,督导组工作人员继续向里走,发现随意堆放的垃圾已经连成一片,均未采取任何覆盖措施,几台大型挖掘机在垃圾山上繁忙作业,也未采取湿法作业,挖斗扬起的尘土随风飘荡,遮挡了周围的景物,现场笼罩在四处飞扬的尘土中。

在飞扬的尘土中,督导组工作人员继续向里走,发现随意堆放的垃圾已经连成一片,均未采取任何覆盖措施,几台大型挖掘机在垃圾山上繁忙作业,也未采取湿法作业,挖斗扬起的尘土随风飘荡,遮挡了周围的景物,现场笼罩在四处飞扬的尘土中。

在飞扬的尘土中,督导组工作人员继续向里走,发现随意堆放的垃圾已经连成一片,均未采取任何覆盖措施,几台大型挖掘机在垃圾山上繁忙作业,也未采取湿法作业,挖斗扬起的尘土随风飘荡,遮挡了周围的景物,现场笼罩在四处飞扬的尘土中。

环境污染防治曝光台

我市召开黑臭水体整治工作推进会

本报讯(记者高新忠)昨日下午,我市召开黑臭水体整治工作推进会,对我市下一步黑臭水体治理工作进行安排部署。

实各自责任,学习运用先进治理经验,合理安排下一步工作。闫小杏要求,要成立工作协调小组,统筹协调,各辖区要各负其责,全市上下一盘棋,形成合力,全力攻坚。

市领导调研双拥创建工作

本报讯(记者李新和)5月8日下午,副市长王付举带领市退役军人事务局等有关部门负责人,调研全国双拥模范城创建工作。

抓实、抓好;进一步健全组织领导,完善双拥组织机构,确保双拥工作有具体责任人,各项任务落到实处;加大力度营造双拥工作创建氛围,抓好宣传工作,充分展示我市双拥创建成果,努力突出亮点和特色;积极落实双拥优抚政策,切实维护优抚对象的合法权益。

我市2019年大学生征兵工作正式启动

本报讯(记者李新和)5月9日上午,我市在武陟黄河交通学院举行2019年大学生征兵工作暨征兵宣传进校园启动仪式。

兵“五率”量化考评纳入军地向考评体系,强化一线督导,确保圆满完成年度征兵任务。要精准发力,做实宣传动员。要强化军地协同,深入开展征兵宣传进校园、进课堂、进宿舍活动,搞好“一对一”“面对面”“点对点”精准发动,做到宣传发动全覆盖。

2019年焦作市职业教育活动月启动

本报讯(记者刘婧)5月7日上午,2019年焦作市“职业教育活动月”启动仪式暨技术技能人才“双元”培育试点单位授牌仪式在市龙源湖公园北广场举行。

教育部门联席会议制度,统筹协调全市职业教育工作,研究解决职业教育“双元”培育改革重大问题等。活动月期间,各县(市)区有关部门、各职业学校、“双元”培育改革试点企业等,将紧紧围绕“迎祖国七十华诞,展职教时代风采”这一活动主题,协同开展好“企业家做客职业学校”“工匠精神进校园”“职业校长走百企”等一系列活动,加大职业教育政策宣传力度,营造发展职业教育良好氛围,推动职业教育发展。

全市统一战线召开“学徐州扬州、促转型发展”专题报告会

本报讯(记者李瑞雪)5月10日下午,全市统一战线“学徐州扬州、促转型发展”专题报告会暨盟盟焦作市委庆祝新中国成立70周年系列活动在市会议中心举办。

中印巴关系、中美关系、中朝关系等展开,详细讲述了习近平新时代中国特色社会主义思想和中国周边形势,从宏观上概述了我国外交思想的历史演变与现实内涵,内容丰富、风格幽默,既有理论深度,又有现实针对性,对深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想具有深刻启示和借鉴意义,对正确认识国际国内形势、促进我市经济和各项事业发展具有积极作用。

土地违法集中整治在行动

为圆满完成国家自然资源督察济南局反馈问题整改和2018年度卫片执法检查整改工作,连日来,我市各县(市)区积极开展整改工作。

武陟县:立行立改抓整治

本报讯(记者詹长松)4月28日,全市济南督察局核查查验收反馈问题整改工作会议后,武陟县委、县政府两办督查室对推进不力的进行通报和约谈。

和各村主体责任,对完成整改任务的进行奖励,完不成任务的实施一票否决。武陟县委、县政府两办督查室对推进不力的进行通报和约谈。

修武县:真抓真改求实效

本报讯(记者詹长松)4月28日,全市济南督察局核查查验收反馈问题整改工作会议后,修武县立即对整改工作进行了安排部署。

同时,该县逐条逐项对反馈问题和卫片执法工作进行认真研判,针对不实耕地、增减挂钩指标重叠、拆旧复垦等不同类型的问题,一类问题明确一个分管领导负责,一个问题落实一个责任人,确保每一个问题的整改质量都符合标准、整改效果达到要求。